
Աշխարհագրություն 

 

Ցուցում. Բոլոր թեստերի 41-43-րդ առաջադրանքների պատասխաններում թվերի հերթականությունը կարևոր չէ: 
Միավոր է տրվում պահանջվող բոլոր թվերի՝ ցանկացած հերթականությամբ գրված լինելու դեպքում: 44-րդը 
վերադասավորման առաջադրանք է: Միավոր է տրվում միայն թվերի՝ ճիշտ հերթականությամբ դասավորության 
դեպքում: 

N Թեստ 1 Թեստ 2 Թեստ 3 Թեստ 4 
1 4 1 2 3 
2 2 3 4 1 
3 4 1 2 3 
4 3 4 1 2 
5 4 1 2 3 
6 2 3 4 1 
7 1 2 3 4 
8 2 3 4 1 
9 3 4 1 2 

10 3 4 1 2 
11 3 4 1 2 
12 2 3 4 1 
13 1 2 3 4 
14 4 1 2 3 
15 2 3 4 1 
16 4 1 2 3 
17 4 1 2 3 
18 3 4 1 2 
19 1 2 3 4 
20 1 2 3 4 
21 2 3 4 1 
22 1 2 3 4 
23 1 2 3 4 
24 2 3 4 1 
25 4 1 2 3 
26 2 3 4 1 
27 3 4 1 2 
28 2 3 4 1 
29 4 1 2 3 
30 4 1 2 3 
31 4 1 2 3 
32 3 4 1 2 
33 2 3 4 1 
34 4 1 2 3 
35 2 3 4 1 
36 1 2 3 4 
37 3 4 1 2 
38 3 4 1 2 
39 3 4 1 2 
40 4 1 2 3 
41 3, 6, 7 2, 6, 7 3, 6, 7 2, 3, 6 
42 1, 2, 5, 8 1, 3, 5, 8 1, 2, 4, 8 1, 5, 7, 8 
43 1, 2 1, 3 2, 8 1, 7 
44 3, 1, 2, 4 4, 2, 3, 1 1, 3, 4, 2 2, 4, 1, 3 

45.1 սխալ է սխալ է ճիշտ է սխալ է 
45.2 ճիշտ է սխալ է սխալ է ճիշտ է 
45.3 սխալ է ճիշտ է սխալ է սխալ է 
45.4 սխալ է սխալ է ճիշտ է սխալ է 
45.5 ճիշտ է սխալ է սխալ է ճիշտ է 
45.6 սխալ է ճիշտ է սխալ է սխալ է 


